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Kolme soittajaa, triangelit pienimmästä suurimpaan 1, 2, 3.
- lyö keskelle triangelin sivua, > lyö lähelle triangelin kulmaa, + sammutettu lyönti keskelle triangelin sivua.
Kappaleen alussa 2. triangelin soittaja istuu salin takaosassa tai on piilossa lavan reunassa (tämä riippuu salin koosta).
Tahdin 11 alussa hän astuu esiin ja alkaa soittaa. Tahdista 12 lähtien hän kävelee kohti toisia soittajia samalla soittaen.
Hänen kannattaa mieluimmin opetella ensimmäinen osa ulkoa. Toisen osan alussa kaikki soittajat ovat normaalisti lavalla.
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Neula tarkoittaa suurta neulaa tai hyvin ohutta metallipuikkoa. Puikko on normaali triangelipuikko.
Tahdissa 21 1. ja 3. soittaja kääntyvät kumpikin sivulleen ja alkavat kävellä pois lavalta. Viimeisen
äänen soitettuaan 2. soittaja kääntyy katsomaan yleisöä ällistyneenä ja mahdollisesti pudottaa kapulansa.
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